Instruction Manual
SXB-05NRL

sunJe

RTZe0IREERARECERENTS. MIEAZE LRRK.
R T IERERI S FIRR (L FRIRgE T,

O RTRELFBEFTIHIE

A\ WARNING

* ERTEIEEIRE. SE. SERENE. BB, KRR,
FEHERAENRANE. <EIRIRFE, BRETA/S>

* ERGE A EREDK, FIEESEREIIFMRENE. B8, KK,

* IREEREE BRAEERVREER, BH0E. B8, NXAREER.

*ERVARER. EREE. ETSmREEESRBIR.

* WERSEAR XQ, LWRERBIISHER. HARRSE5ERR.

* e R T A ERNNEEE RS, BONR, RASEEIFREE
PERE, WERASEARER. RESSRENNAREEZIRN. SRR
HIEIRRETAOE. BIRAIKIRICREE. NRARGIESMaIa A RANE.,

* BAREDNBIRIISEMA. WERAEMRENER.

* WERBR T ERXCMMBIEN. ERRL/ERE. BHE. B8, N,

© cauTion

* BIREIERARHRETE Head Cable S, SUEERENFMRETHIR.

* R EIR RAHERR RS,
EEEH R R R SR EREEEREES R,

* % CablefSHERFMA [RETTiE] REMEE.
AR G AR R R B FATATREE.

* EMIIRTE CableBEIGIIATREN. IR, BRGMENGERIRIRIFEIR,
BHE. KKAIRTREME.

*EAEERENEN. SERNEINEREERSISESRRR,

*ETEEREE (BREE) ZIMDER. EREiiaERE.

* $RE% Headls—EEEEIRA. BTG R ENRETERIMIREER.
FHEERFEREMRR (KNS RE LT L EEE AN EMREIAT

{2 Package B&

> EmAME
FERRY Package AN TAIRRMF.

X RRBSRTSE
SXB - O5NRL - **** _ *
* Output Cable

7
Bar |[EEE|| Bar | Tube
% g | RE | 82
SOC-XN-9-001

0.3m/ 1ea {533 : SXB - 05NRL - 1200 - 4

* Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-O5NRL-% % %-%
Tea

> {BhNAYESR Option
EANERBR NG T RIS INE b IIAE T LS E N FRIIER,

< AJEIRBYER(ERE > | < Middle Bracket > <Boost Module>

* Tube * Middle Bracket | * Boost Module * Output Cable
SXB-05N-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-BM-1-001
1m/ lea

6 SEpurYETE
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05NRL Series)

e @ Side Bracket
HERBEIZFIEER Bracket,

— e ey

02

‘ A lonizer jE%38
BB ooster e JEfElonizerflE g
Module : Soft X-Rayh{§#a8
Booster Module o\ EEMETERETRIEME X4
lonizer JEfERzES. EDFRIRFERETFIE

A% (+)lon# (-)lon;

Indicator Light 0
ERERNERHRFERESRE LED,

ERBEENHEERAE LED,

(O run /aarm / overtive TubefUEFIIAIEIT. SREECEEHREESEIR,

EIR R AR bR AR YRR,
BEEMSBERTE.

» Boost Module (SXB-BM)_Option

Mounting Bracket
Controller Connector Eﬁ.ﬁt’%ﬁﬁ I Bracket,

BRE R I HIRRAER Soft X-Ray lonizer Connector
(Controller Unit) 8% Soft X-Ray lonizer
EEREE N, FNIZ4H88AY Connector,

X BRI
......... | Boost Modul -+ @0 B Sof Ky lonie

Output Cable Max. 10M Output Cable Max. TM

RRIREE
> % Bar Soft X-Ray lonizer {4
TRt AR A e FRIRER .

= RRIEM
= MREIEFIT B Z MY
= EEYIRREEIRERE

» FEREEZRZRYE
= BERIEMEHSRIERERM

03

» Bar Soft X-Ray lonizer :8&%i%
EARESE

R M4 BoltsREEMAE e H BRI R R & 8.
EmIEE. % RESEMERE(F.

; EEEe

Side Bracket Side Bracket

g 0 r B

— T—

i M4 Bolt M4 Bolt £

{&F8 Middle Bracketz&&HF (Option)

FIF Side BracketZ & AE%4E Bar Soft X-Ray lonizerfitty5. EFIA Middle
BracketsRZiE, 385 Middle Bracketh¥, {553 M4 BoltElE,

; EEYag E Middle Bracket

! ——— P : r
= ==

£ M4 Bolt M4 Bolt | M4 Bolt

X & Bar Soft X-Ray lonizerB&{#if] Middle BracketifiBEiE

Model Middle Bracket Q'ty
Ny SXB-05NRL-600 ~1800 2ea
Middle Bracket SXB-05NRL-2200 ~ 2800 3ea

X B EERETERIN PUTIERE,
SRS AR S [ REEE, (FERLRRIN PUT)

SXBHOSNRL ~Output Cable (SOC-XN-9-001),
T

= 0.3m
Output Cable (SOC-BM-1-001)
m

ENEEE Output Cable (SOC-XN-6-001) == Controller
10m — : gr
Boost Module :

* SXB-O5NRLAHEEE(EF, RBERISXB-05NREHRA e,
Boost ModuletB 2% IS¢,
* BariR o)l 12fF, ILEHERERY Barfly Tube EBEAAEIRIR 1 2(E,

SXB-O5NR

BB RS B R R,
A warning (#9140 - B 11 Tube SRHEA%AY SXB-OSNRL 11{E + SXB-O5NR 1)
* IEEEAIATEAIN PUTIIERE, BRI AeE 5 SR,
* Output CablefJ#8 REFHERIB20m,
HBIB20mIFATREE S BX IR R R EF.
> BERGE
FFRuRERE

BEEN NEREE AR EEE.

8 No. L] BB [mm]
3 ® | sus Over 0.2

()]

£

=)

K

B i i e

0 = i : %)

0.00010.001 0.01 0.1 1 10 R

Thickniss(mm) ® Acrylic Over 5.0




04

* AT ERSHRSRNER XGHNEHEERRZEER.

A\ WARNING
* BRZE InterlockiEBIEHACOIFIER. IEPHIFRBESLLR XiR.

> ZLERAIERE Output Cable Bar Soft X-Ray lonizer
ESBMTRERE. T
BERMEIERYER 1pSv/hrllT, Interlock I/f shiekj:or
(BRESENNEREE,. W0FE : 1uSv/hr) Shield
Controller—| ~ p

—
O HERE

* FPEREASEE. 4EHRMEIRIARIERER.
HHE, B8, KKHRR.

A\ WARNING

> e
BB EEAEHIEMIAY Bar Soft X-Ray lonizerfly Tubei53s#,

E% Tube
TubelEE| 72 7S, MR LEIR Tube,

* EPETube SRR E TIRIFER, FERME, B8, KA,

* Tube TR EEERE, TIERAEEM TubeFBRIRISRIR.

* TubefSE ConnectorGZEHHERS. AR TRILLGRIR.
BIHEESAREN. NRAXNHEFESRIFSEN Connector,

@ CAUTION | * BigiEEE Tubefl Head BEFRERATESR,
FRIERAEE SO RS IR,

* HERINREERTRBRHE, SREREBEURTR
ERZAS AR SRR S EAREEINRG,

* Bl TubeRIZI ZIMBR AR, BEME. B8, KA,

@ MRRIEIRE TubelRik
{EFFIR44TJIE Tube ElEAIRANES TS MINEEEAERT.
@ TubehiEts
158 Tube EEHRI2E, i Tube M THEHE,
® &k Tube
B Tube M LB,
HBI Tube 2IFRSEBHKEATKE.
@ &4 Tube
HERER Tube MBERERERE S AR, IREESEHENEIRILAEE,

< fERIEIRE Tubelék > < Tube jieé >

< 938 Tube > < &5 Tube >

X 3584 Tubef®, fEController LiE{T Tube Reset,
RIE(T ResetfRIERF, FIRAY Tube BEKE).

O fZiRRE
> AR

05

ARfE TERRIEE BRBR
BRGIEEEREIR? IRFERAEIEZ EBRED,
o = =T RS SR A ETR,
ERFEE R MIER? T Ty
B EmNERRESER? FEIRA.
Fuse 2 HERMR? EEIRTAEEN Fuse,
lonizerf] Tube XEEE=, - S
CEDSLEe DR EsE? IR0 TubeAEsiR,
BRFDE oo iRi# TRemote 2]
= o 22
27 Remote OfffkRE? TEEHEES Remote Off.
= e IR [Interlock 3832 ]
27 Interlock OffikgE? BEFEE Interlock On,
. NEEREES RN
(EIRSBERE LR %ﬁllléﬁx%ﬁﬁﬁéégg ARG IR BB RAAR.
TRIR [EREEHAIER]
IREEBINGERE e ' xﬁ?%ﬂﬂ’ IEELEEEESE’QE}%M ,,,,,,
" EHERETE Cable EREREHIRAY Cable
OB ETIR? BEIRERAEERSRAE,
SNEE
» Bar soft X-ray lonizer (SXB-O5NRL Series)
{Top > i
El H E
< Front >
I } } 1§ T
I o T T 4 4 ¢
L A$25 _j SRS
mimlm
R2.5 8.0
Lo N
El. EoT] 1 EoTl 5
| 1374 | D25 | 2226 ||| o
‘ ‘ B+25 ‘
‘ C+25 ‘
T 1
< Side = =<
’ sl
28.0
29.0
No. Model No. A B C D Tube Q'ty
1 | SXB-05NRL-300-1 360 | 381 | 410 - 1
2 SXB-05NRL-600-2 671 692 721 2
3| SXB-0S5NRL-900-3 | 982 | 1003 | 1032 | 311 [ S
4 | SXB-05NRL-1200-4 | 1293 | 1314 | 1343 4
5 | SXB-05NRL-1500-4 | 1604 | 1625 | 1654 | 414.6 4
6 | SXB-05NRL-1500-5 | 1604 | 1625 | 1654 | 311 5

SXB-05NRL-1800-5

SXB-05NRL-1800-6

9 | SXB-O5NRL-2200-6

10 | SXB-O5NRL-2200-7
11| SXB-O5NRL-2500-7

12 | SXB-05NRL-2500-8

13| SXB-O5NRL-2800-7

N
Ul
w
~
N
vl
vl
0o
N
Ul
8]
~
w
~i00i~

06

» Middle Bracket

X [ RTIRIEE FRESRAT A,

» Boost Module (Option)

{Top > <{ Bottom >
i S S—
< Front »
65.0 36.0

1/4- 20 UNC = <Side >
2-M4X0.7 \[ ::]32'5 00
29.8

33.9
=27 |

137.0
149.6

e

56.0
72.0
86.0

O RiE

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
""""""""""" source | softxrayTube
""""""""" TubeVoltage |  a%kv
Beam Angle 150°

Controller

(EifthizHIa e EIRGER)
Warranty 1 year

¥ RTERSRIVER. TSRS, MAEERNINEMRLE.

SUNIE Hi-Tek Co., Ltd.

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-eup,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501

www.sunstat.com

| Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
2058, Building A, No.1018 Mingzhu Road,
Qingpu District, Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

| Sunije Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong
Township, Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Technical Support & A/S
+82-51-720-7519

] Sales Headquarter (Osan)
3rd floor, 129-20, Gyeonggi-daero 632
beon-gil, Osan-si, Gyeonggi-do, Korea
T) +82-31-203-9034 F) +82-31-202-9034

Product & Quotation Inquiries
+82-51-720-7529

Copyright 2025, SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved.



